



淄博正大光明眼科医院

暑期特惠

全飞秒手术

# 16000元

祝高考学子熠熠生辉!

☎热线: 0533-2112333

地址: 淄博市张店区柳泉路西三巷5号院内

# 下周模拟志愿填报系统开放 高考成绩将于6月27日前公布

**淄博6月10日讯** 6月10日,随着最后一门地理科目考试的结束,为期4天的山东高考正式落下帷幕。

在淄博中学考点,家长们列队欢迎,给孩子们准备了各种礼物。考生们跑出考场,与迎接他们的家人、朋友拥抱,同学老师之间依依不舍,一幕幕温情不断

上演。

“老师其实是最辛苦的,感谢他们一直以来为孩子的付出。”淄博五中高三四班的考生家长给班主任孟骧建送上一束鲜花。“谢谢家长和同学们的心意,祝愿同学们金榜题名,前程似锦!”班主任孟骧建感动地说。

考点外,有一名提了两大包

零食的男生格外显眼。记者了解到,这名男生是来自淄博十七中的毕业生李树崎,在西安翻译学院读大一。今天他来到考点,是给学弟送上祝福和鼓励。“终于出来了,考得怎么样……这是给你的,祝你考上理想的大学!”李树崎把手中的零食和鲜花递给了出来的学弟。

山东省教育招生考试院将于6月15日—17日开放模拟志愿填报系统,各位考生可登录山东省教育招生考试院官网,熟悉填报程序,开展模拟演练。高考成绩将于6月27日前公布,考生可以通过山东省教育招生考试院官网、“山东教育发布”微信公众号等信息平台查询。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健



扫描“鲁中晨报”APP二维码看高考专题报道

## 淄博市第16届爱心送考大型公益活动圆满收官 热情不降温 让我们相约明年

中国移动 5G+ 爱淄博·助力创城 爱心送考  
买5G手机,选移动,享千元红包,视频会员,千兆宽带

**淄博6月10日讯** 今天下午,随着地理考试的结束,2021年山东高考正式落幕。淄博市第16届爱心送考大型公益活动,也伴随着各位爱心司机将考生安全送回家,画上了一个完美的句号。回忆几天来的经历,考生、家长和送考司机们都感动满满。

### 爱心企业员工暖心送考

“你们给找的这位爱心司机太用心了,每天都是提前很长时间赶到约定的地方,把孩子和我安全送到考点,下午考完试再给送回来。”今天下午6点,记者联系张店的考生家长李女士时,她感动地说。

李女士有私家车,在很久之前她就盘算好了,自己开车送女儿去考点,毕竟是孩子一生中非常重要的一次考试,她想全程陪伴。不成想,高考第一天下午考完回家时,车辆在路上出了故障。车辆被4S店拖走后,经检测得更更换一个部件,而且需要临时从厂家调货,意味着李女士有段时间不能开车。

“我当时就很着急,发愁孩子去考试怎么办。正好我爱人知道

你们组织爱心送考的消息,我就赶紧拨打了报名热线,说了我遇到的情况,希望安排一名爱心司机送考。”李女士说。

6月7日晚接到李女士电话后,事情紧急,记者马上帮忙联系报名参加送考的爱心司机,中国移动通信集团山东有限公司淄博分公司(以下简称“淄博移动”)的员工孙先生“抢”到了这份“工作”。在记者提供了联系方式后,双方当晚就通了电话并约定了随后几天的接送时间和地点。

“虽然不是第一次参加送考,但当天晚上我还是很兴奋。临睡前我设了好几个闹钟,害怕第二天起晚了,还是早一点过去保险。”说起这次送考经历,孙先生还是有点激动。

相比于孙先生的小激动,李女士的感动可就太多了。她说:“从高考第二天到今天,孙先生每天都比约好的时间至少提前20分钟去等着,在车上还给孩子准备了一些水果,车也开得很稳,真是太感谢他了!”

类似的感人细节,在淄博移动员工参与的爱心送考中,每位家长都能说出一些。作为一家爱心企业,淄博移动得到家长们这



6月10日下午,淄博十一中校外,考试结束后,几名考生跑出考场,受到等待已久的家长和老师的热烈欢迎。

大众日报淄博融媒体中心记者 王兵

样的褒奖并不让人意外。

“爱心送考不能少了我们!”淄博市第16届爱心送考大型公益活动开始报名的消息发出后,淄博移动相关负责人第一时间给记者打来电话,表示今年继续参加活动,因为参与社会公益活动是爱心企业、爱心人士的责任,淄博移动责无旁贷。

像往年一样,淄博移动第一时间报名,抽调车辆参与爱心送考活动,并号召公司员工加入爱心送考队伍,为考生提供更好的服务。淄博移动员工不仅自己积极参与其中,还发动亲朋好友一起报名送考活动。

爱心送考暂落幕  
让我们相约明年

年年高考年年送考,变化的是时间,不变的是爱心企业和爱心司机的热情。第16届爱心送考大型公益活动开始接受报名后,受到了社会各界的广泛关注与支持,报名电话持续火热。

在很短的时间内,淄博市公共汽车公司就确定了中心城区和其他区县免费供考生乘坐的线路:高考期间,考生们可免费优先乘坐中心城区正常运营的52条公交线路,共736台公交车;而且,在博山、淄川、临淄、周村、桓台、沂源等区县,24条线路266台公交车也免费运送各区县考生。

高考期间,在考点附近的公交站点,一辆辆不时停靠、贴着爱心车贴的公交车,成了夏日一道美丽的风景。许多考生选择乘坐

公交车赴考,在公交车长的安全护送下,他们面带笑容走下公交,满怀信心走进考场。

“能连续参加爱心送考我感觉很荣幸,安全驾驶,确保乘客平安出行本来就是我的职责和义务,因为爱心送考,变得更有意义了!”说起这几天的送考经历,公交车长张师傅感触颇多,“许多考生下车的时候都会对我道声谢谢,让我特别感动!”

除了公交车,出租车也是爱心送考的重要力量。淄博市公共汽车公司出租汽车分公司有关负责人很早就打了电话报名,的哥的姐参与热情高涨。山东淄博交通运输集团有限公司交旅出租分公司也再次向考生们伸出了友爱之手,公司每年都发出参加爱心送考的倡议,司机踊跃报名参与。

“高考第二天一早,一名男士带着孩子招手拦下了我的车,说要送孩子去考点。我说参加高考的学生这两天坐车不花钱,家长一开始还不信,后来我给他说了咱们组织的爱心送考活动,他一个劲地说好!”说起送考经历,的哥张先生十分开心。

高考结束,爱心送考大型公益活动暂时告一段落,但那些涌动热情却不会降温。爱心企业和爱心司机都表示,明年这个时候,他们还会与考生一起战斗。爱心送考,明年再见!

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海



淄博正大光明眼科医院

暑期特惠

近视手术ICL  
手术费用直降

# 2000元

祝高考学子锋芒毕露!

☎热线: 0533-2112333

地址: 淄博市张店区柳泉路西三巷5号院内

## 祝莘莘学子金榜题名 光子嫩肤

# 580元



## 壹美整形

YIMEI PLASTIC

张店区柳泉路156号 电话:0533-2212222